



赛事 观澜 GUAN LAN

落后15分上演大翻盘 法国队斩获季军

本报讯 记者李翔报道 继2014年世界杯之后,法国队又一次在男篮世界杯收获季军。9月15日,在2019年男篮世界杯三四名决赛中,法国队以67:59逆转战胜澳大利亚队。

在第二阶段小组赛,双方曾经交手,当时法国队在终场前发球出现致命失误,最终以98:100负于对手。之前的半决赛,法国队完败于阿根廷队手下,而澳大利亚队则负于西班牙队。

此番在季军争夺战相遇,双方均加强防守,法国队命中率始终较低。到第三节,澳大利亚队一度领先15分。此后法国队掀起进攻高潮,到第三节结束时已经将比分追至42:46。第四节,依靠阿尔比西单节投中3个三分球,法国队最终逆转,赢得季军。

绝对实力碾压 西班牙队问鼎男篮世界杯

本报记者 李翔

9月15日,2019年男篮世界杯最终决战上演,西班牙队全场压制对手,最终以95:75大胜阿根廷队,获得冠军。

在当今世界篮坛,塞尔维亚队、法国队和西班牙队毫无疑问代表着欧洲篮球的最高水平,他们和美国队并列成为本届世界杯开赛前的4大夺冠热门。1/4决赛和半决赛,阿根廷队先后将塞尔维亚队和法国

队斩落马下,但在15日的决赛,西班牙队成为一座难以逾越的大山。

比赛开始后,西班牙队就牢牢控制住场上局势,首节便以23:14领先。第二节,西班牙队和对阵进行阵地战,半场比分为43:31,阿根廷队头号球星斯科拉一分未得。第三节,西班牙队最多时领先22分,以66:47进入最后一节。被逼到绝路的阿根廷队在第四节殊死

一搏,祭出全场紧逼,不断蚕食西班牙队的领先优势。不过,在经过短暂调整后,西班牙队没有再给对手任何机会,最终以95:75获胜。

西班牙队后卫卢比奥全场独得20分,7个篮板和3次助攻,荣膺决赛MVP。他还和队友加索尔一道,携手阿根廷队的斯科拉、法国队的富尼耶和塞尔维亚队的博格达诺维奇,入选本次男篮世界杯的最佳阵容。



9月15日,西班牙队在颁奖仪式上庆祝夺冠。

新华社供图

阿根廷队给中国男篮树立标杆

本报记者 李翔

尽管倒在距离冠军只有一步之遥的地方充满了遗憾,但阿根廷队在本届世界杯的表现令人刮目相看,这支完成了新老交替、平均年龄只有26.7岁的球队,给中国男篮指明了未来前进的方向。

翻看数据可以发现,阿根廷队平均身高只有1.96米,在32支参赛球队里排名第26。但是,这并不妨碍阿根廷队用快速多变的团队配

合让对手叫苦不迭。

虽然是一支南美球队,但阿根廷队的打法其实比欧洲球队还要欧洲化,以斯科拉为轴,其他球员围绕他不停地跑动,耐心地寻找空位的机会。对比中国男篮在本届世界杯的表现,阿根廷队的欧洲化打法给人带来的震撼更加强烈。

与扬长避短的阿根廷队相反,中国男篮固执地选择了“三后卫+

双塔”阵容,这不仅导致内线球员消耗大量体能与对方球员肉搏,身高优势无从发挥,也导致三后卫发挥欠佳。

或许中国男篮应该好好反思一下:为什么我们带了5名各具特色的后卫,三分球命中率却只有26.2%;而阿根廷队身高只有1.79米的坎帕佐,却能在长入林的世界杯赛场打出科比附体的效果?



木球决赛 宁夏队获一等奖



9月15日,在第十一届全国少数民族传统体育运动会木球决赛中,宁夏队以1:0战胜河北队获得一等奖。图为宁夏队选手赵建全(左一)在比赛中拼抢。

新华社供图

辽宁蹴球队在交流中进步

本报记者 黄岩

男子单蹴二等奖、女子单蹴二等奖与女子双蹴三等奖,这是辽宁蹴球队在本届全国少数民族传统体育运动会上交出的答卷,二等奖是辽宁代表团参加民族运动会蹴球赛以来的最好成绩。

辽宁队的班底是大连民族大学蹴球队,2010年组建时,大连民族大学足球教练鞠文强接过了执教蹴球队的重任。2011年,鞠文强带队参加了第九届全少数民族传统体育运动会,因实力不足未能获奖。鞠文强因此意识到,闭门造车不行,辽宁队需要在比赛和交流中学习进步。

湖北队是蹴球强队,鞠文强主动找到湖北队教练张来成请求支援,邀请湖北队一男一女两名队员加入辽宁队,作为队中的样板和标杆。

“这和足球引进外籍队员是一个道理,我们要把新思想和战术带进来。”鞠文强说,这让辽宁队球员学到了许多没见过技术和战术布局。结果在第十届全国少数民族传统体育运动会上,辽宁队一举摘得男子单蹴二等奖、女子双蹴三等奖。

之后,鞠文强开始在学校大力推广蹴球项目。2018年10月,大连民族大学将蹴球项目作为校选修项目,培养选拔出一批新球员,与辽宁队的老队员一起,组成了此次全少数民族传统体育运动会的参赛阵容。

脚踢的斯诺克是个啥运动

本报记者 黄岩

与其他球赛的激烈场面不同,蹴球运动员踢球时有条不紊,球球斟酌。仔细观察,运动员对球鞋的选择很有讲究。一名运动员告诉记者:“鞋底一定要平,这样打出的球才会直,鞋底的纹路太多,会影响踢球的精度。”

最有意思的是,运动员每人手持一份比赛场地地形图,上边详细记录了比赛场地的各种参数。“这张纸对于出球的角度十分重要。”一名运动员向记者解释道,笔记上所画直线就是要踢球的方向,线上的箭头表明踢球之后球偏离的方向;上面的数字指的是球需要偏几个球位才能打正,每次踢球就是一次精密测算,“踢蹴球不仅是体力运动,更是一场脑力运动。”

所以说,把蹴球称为用脚踢的斯诺克,并不为过。据介绍,蹴球源于清代的踢石球,现已形成完善的规则。蹴球比赛时需要使用4个直径10厘米的硬塑料实心球,每个球的重量达1000克。场地为一块长宽各10米的正方形,四角设有开球区,中间有一圆圈用于摆战术球,场地设置颇有“天圆地方”的哲学意味。

参赛队员脚跟着地,脚掌触球,击中对方球或把对方球击出场外得分,先得到100分的队伍获胜。蹴球运动器材简单,场地面积小,可有单人、双人、团体多种比赛形式,既有锻炼身体价值的价值,又有趣味性和观赏性,那种“一蹴而就”的感觉,令人着迷。

沈阳城市队下轮获胜 将冲甲成功

本报记者 李翔

9月15日,在2019年中乙联赛的榜首大战中,凭借张兴博的一粒进球,沈阳城市队在主场以1:0力克河北精英队。

此前,沈阳城市队已经豪取12连胜,硬生生从河北精英队手里抢下了榜首位置。但是,当冲甲的机会近在眼前,沈阳城市队球员还是不可避免地出现了紧张的情绪,开局阶段传球失误较多。不过,幸运女神还是站在了主场作战的沈阳城市队这边。比赛第23分钟,沈阳城市队获得角球,身材矮小的张兴博如同神兵天降,甩头攻门直入死角,沈阳城市队先拔头筹。

失球之后,河北精英队大举压上,沈阳城市队后防线众志成城,没有给对手机会。最终,沈阳城市队主场获胜。这样,沈阳城市队积70分,提前锁定积分榜前三名位置,领先第二名河北精英队4分。只要下轮能在主场击败宁夏火凤凰队,沈阳城市队就将提前一轮升入中甲。

“离我们的目标越来越近了,非常感谢有这么球迷来到现场为我们加油。”赛后的新闻发布会上,主教练于明长出了一口气,“队员们在场上一直很拼,我相信这场比赛打完之后,对这些队员的成长会有很大的帮助。”

四川队自救成功 辽宁队追赶无望

本报讯 记者黄岩报道 刚过去的这个周末,辽宁沈阳宏运队再遭败绩,在主场以1:2不敌长春亚泰队,积21分,排名倒数第二。

中甲最后一场上海申鑫队已经无缘翻身,南通支云队收获一场平局,目前积22分领先辽宁队一个身位。四川队本轮取胜基本完成保级任务。这样,辽宁队和南通支云队参加中甲中乙升降级附加赛已成定局。

辽宁队主教练海利赛后表示:“比赛输得有些遗憾,从整场比赛来看,球员表现出的战斗力和状态都非常好,也创造了几次机会,没把握住比较可惜。跟对手相比,攻防场面相差不多,主要问题是临门一脚的能力欠缺,结果虽然遗憾,也在情理之中。”

的确,这场比赛辽宁队的机会很多,不过,率先破门的却是长春亚泰队。比赛第4分钟,长春亚泰队球员张力一脚远射先拔头筹。比分落后的辽宁队没有放弃,攻势不减。第23分钟,辽宁队球员桑一非头球一蹭,穆伦加背身拿

球,一脚倒地扫射破门,扳平比分。

1:1平之后,穆伦加还有抢前点球吊射击中立柱的好戏。下半场辽宁队攻势更猛,几乎对长春亚泰队形成围攻之势,可惜有威胁的射门不是打高就是被对手门将扑出。

浪费机会就会受到惩罚,第86分钟,辽宁队解围不远,长春亚泰队球员谭龙在禁区内射门,辽宁队门将扑救不及,长春亚泰队锁定胜局。

四川队本轮客场击败贵州恒丰队,拿到救命3分后他们已经领先降级区5分,基本自救成功。中甲联赛还剩最后5轮,5分对于保级球队来说优势非常大,四川队只要不自乱阵脚,可以说已经成功上岸。下轮比赛,四川队主场迎战南通支云队,只要赢球就提前保级成功,四川队肯定会力拼对手。辽宁队下轮将在主场对阵已经保级无忧的黑龙江队,辽宁队应该力争拿下对手,在积分上超过南通支云队。

其余几轮比赛,辽宁队的对手都是已经完成保级任务的球队,但以辽



本场比赛,辽宁队数次与进球失之交臂。

本报记者 孙海涛 摄

宁队目前的实力,想在积分上反超四川队几乎不可能。下轮比赛很可能是个分水岭,如果追赶四川队无望,辽宁

队就应该放手锻炼国内球员,毕竟在与中乙球队的升降级附加赛中,中甲球队是不能使用外援的。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

招商银行股份有限公司沈阳分行 系统维护的公告

尊敬的客户: 我行将于2019年9月18日对网络系统进行升级维护。2019年9月18日(周三)凌晨0:00至2:00,我行将暂停各类缴费业务。 本行特此提示您:在本公告后,请提前做好各项替代性安排。我行力争提前完成升级工作,由此给您带来的不便,敬请谅解。

招商银行股份有限公司沈阳分行 2019年9月16日

辽宁金融资产交易中心股权转让挂牌公告

标的名称:鞍山银行股份有限公司0.984%股权资产 挂牌价格:7800万元 挂牌时间:2019年9月16日至2019年10月16日 欲了解以上项目详细信息,可登录我中心网站查询或来人、来电咨询。 地址:辽宁省沈阳市沈河区市府大路258-1号 网址:http://www.Lnfae.com 咨询电话:024-22769730 联系人:纪女士 辽宁金融资产交易中心 2019年9月16日

关于对丹东市新区体育中心和污水治理工程配套管网及泵站建设工程欠款专项清理的公告

为营造良好的营商环境,全面落实国家、省、市关于解决政府欠款问题,我局近期将对新区体育中心工程项目中已通过财政审定最终造价的工程项目进行专项债权、债务清理工作。望各债权人对照欠款范畴,于本公告发布之日起60日内持与原丹东市住房和城乡建设委员会签订的合同(协议)、财政审计报告及财务凭证等相关证明材料向我局确认债权债务关系。 联系地址:丹东市振兴区五经街六号(原丹东市住建委) 联系人:王嘉福 联系电话:0415-2120533 特此公告 丹东市住房和城乡建设局

遗失声明

- ▲房主张宝原房屋出售专用收款收据(No.0166971)日期2001年5月29日,金额2905.00元,建筑面积20.31平方米,地址位于苏家屯乔松路6号(1063#-6)的房改收据已确认丢失,声明作废。
- ▲白磊编号为110210781000360的医师执业证书丢失,特此声明。
- ▲白磊编号为200021110210724691014541医师资格证书丢失,特此声明。
- ▲营口市老边区欢心甸14-4-5-1刘永胜,边动0000640号动迁户回迁款项结算确认单丢失,面积54.70平方米声明作废。
- ▲杨洁二代身份证遗失,号码:230221199011110042,有效期限:2011.03.02-2021.03.02,特此声明。